

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992607300001

RAZON SOCIAL:

MADINEY S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL I AGENTE DE RETENCION: LAVAYEN COSTA CARLOS ALBERTO

CONTADOR:

VERA BARRERA FERNANDO OLMEDO

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

03/03/2009

FEC. CONSTITUCION:

03/03/2009

FEC. INSCRIPCION:

23/03/2009

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

26/05/2010

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA DE COMIDAS Y BEBIDAS EN BARES RESTAURANTES PARA SU CONSUMO INMEDIATO

DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: ATARAZANA Calle: PLAZA DAÑIN Número: S/N Manzana: 161 Referencia ubicación: A TRES CUADRAS DE LA PANADERIA PAN COLOMBIA Telefono Trabajo: 042393433 Email: ramoncamealcarbon@hotmail.com

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS.
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

71 127 mm

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 00 # 100

ABIERTOS: CERRADOS: 2

JURISDICCIÓN:

\ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAY

0

EIDMA DEL CONTRIBILIDEN

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: JART110208

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO: Fecha y hora: 26/05/2010

Página 1 de 2

Rabascall Tutiven Jaime Andres



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992607300001

RAZON SOCIAL:

MADINEY S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 03/03/2009

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO.

VENTA DE COMIDAS Y BEBIDAS EN BARES RESTAURANTES PARA SU CONSUMO INMEDIATO VENTA DE COMIDAS Y BEBIDAS EN CAFETERIAS PARA SU CONSUMO INMEDIATO

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL. Parroquia: TARQUI Ciudadela: ATARAZANA Calle: PLAZA DAÑIN Número: S/N Referencia: A TRES CUADRAS DE LA PANADERIA PAN COLOMBIA Manzana: 161 Telefono Trabajo: 042393433 Email: ramoncarnealcarbon@hotmail.com

No. ESTABLECIMIENTO:

002

001

ESTADO

ABIERTO

FEC. INICIO ACT. 22/04/2009

NOMBRE COMERCIAL:

RAMON CARNE AL CARBON

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

VENTA DE COMIDAS Y BEBIDAS EN BARES RESTAURANTES PARA SU CONSUMO INMEDIATO

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Centón: SAMBORONDON Parroquia: SAMBORONDON Número: S/N Referencia: PIAZZA Oficina: LOCAL 4-C Telefono Trabajo: 04z837349

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

JART110208 Uguario:

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Facha y hora: 26/05/2010

Página 2 de 2

Rabascall Terre : Janua andres DELEGALO DR R.U.C. Sarutain do Hansan La.